
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE COORDENADORES DA ESCOLA DE QUÍMICA, REALIZADA EM 24/03/2022, ÀS 13 HORAS.

ATENÇÃO: OS RECURSOS DEVEM SER ENVIADOS VIA FORMULÁRIO ELETRÔNICO, ANEXADA TODA DOCUMENTAÇÃO PERTINENTE. QUALQUER ABERTURA DE PROCESSO DEVERÁ SER EFETUADA ATÉ 3 DIAS ÚTEIS ANTES DA REUNIÃO.

NOME ASSUNTO PARECER TRAMITAÇÃO/OBSERVAÇÃO

Gabrielle Pereira Nonato dos Santos Falta Pré-Requisito INDEFERIDO Deve-se cursar o requisito antes e não em paralelo.
Ana Luisa Pizani Couto Falta Pré-Requisito DEFERIDO Mudança de códigos. AGF 2021/2
Gabrielle Pereira Nonato dos Santos Falta Pré-Requisito INDEFERIDO Deve-se cursar o requisito antes e não em paralelo.
Gabrielle Pereira Nonato dos Santos Falta Pré-Requisito INDEFERIDO Deve-se cursar o requisito antes e não em paralelo.
Lucca Barroso De Paoli Falta Pré-Requisito DEFERIDO Mudança de códigos. AGF 2021/2
Leonardo Azevedo de Mello Falta Pré-Requisito DEFERIDO Mudança de códigos. AGF 2021/2

Lucas da Silva Costa Telles Tranc. de Disciplinas INDEFERIDO A justificativa não caracteriza excepcionalidade.
Aghata dos Passos Felipe Tranc. de Disciplinas INDEFERIDO A justificativa não caracteriza excepcionalidade.
Yuri Santos Martins Araujo Tranc. de Disciplinas INDEFERIDO Os documentos comprobatórios não confirmam a situação para 2021/2.
Elivelton Junior Giron Werling Tranc. de Disciplinas INDEFERIDO Indeferido por falta de documentos que comprovem a justificativa.
Luise da Silva Santos de Oliveira Tranc. de Disciplinas INDEFERIDO A justificativa não caracteriza excepcionalidade.
Eduardo de Amorim Frangelli Tranc. de Disciplinas DEFERIDO O professor autorizou.
Thiago de Almeida de Araujo e Silva Tranc. de Disciplinas INDEFERIDO A justificativa não caracteriza excepcionalidade.
Maria Clara Amoreira da Paixão Tranc. de Disciplinas DEFERIDO O professor autorizou.

Leonardo Azevedo de Mello 1/3 fora do curso DEFERIDO Mudança de código que causa erro (1/3 fora).

Thaís Vieira de Souza Lima Horário sobreposto INDEFERIDO Não há concordância dos dois professores.
Lucas Peruzzi Neto Horário sobreposto DEFERIDO Até 30 min de sobreposição.
Gabriela Nascimento Horário sobreposto DEFERIDO Até 30 min de sobreposição.
Mariana Victorino Barcellos Horário sobreposto DEFERIDO Deferido.

Tais Carrilho de Castro AGF DEFERIDO Mudança de código e de pré requisito.
Marcelle Barbosa de Andrade AGF INDEFERIDO O aluno não é da Escola de Química.
leandra da silva ramos AGF DEFERIDO Deferido.
Bruno Castellano de Menezes AGF INDEFERIDO Não caracteriza excepcionalidade.
Maria Clara dos Santos de Jesus AGF DEFERIDO Inclusão de grau em cálculo 2.
Maria Clara dos Santos de Jesus AGF EM ANÁLISE RETIRADO DE PAUTA. AVISAR QUANDO A NOTA DE CÁLCULO 2 FOR LANÇADA.
Maria Clara dos Santos de Jesus AGF EM ANÁLISE RETIRADO DE PAUTA. AVISAR QUANDO A NOTA DE CÁLCULO 2 FOR LANÇADA.
Milena Ferreira Tavares Reis AGF EM ANÁLISE ENVIADO AO DEPARTAMENTO PARA PRONUNCIAMENTO DO PROFESSOR.
Dagoberto Emanuel Epifanio AGF DEFERIDO Mudança de código e de pré requisito.
Vanessa Nascimento Ribeiro AGF DEFERIDO Mudança de código e de pré requisito.


